



ERRATA

Fica, por meio deste anexo, registrada a correção dos itens 6.1, 6.2, 7.1, 7.2, 8.1 e 8.2 do QUADRO DE PONTUAÇÃO constante no Anexo 1 do Edital para atribuição de bolsas CAPES – 2025, DELIBERAÇÃO CPG/FEF- Nº65/2024, assim como o Quadro de pontuação disponível para preenchido pelo aluno.

Onde se lê itens 6.1, 7.1 e 8.1: "Resumos completos...."

Leia-se: "Resumos expandidos..."

Onde se lê itens 6.2, 7.2 e 8.2: "Resumos expandidos...."

Leia-se: "Resumos..."

Campinas, 05 de fevereiro de 2025

Profa. Dra. Lígia de Moraes Antunes Corrêa

Coordenadora de Pós-graduação

Documento assinado eletronicamente por Lígia de Moraes Antunes Correa, Coordenador de Pós-Graduação, em 05/02/2025, às 14:56 horas, conforme Art. 10 § 2º da MP 2.200/2001 e Art. 1º da Resolução GR 54/2017.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site:
sigad.unicamp.br/verifica, informando o código verificador:
1B2CF304 38404B70 A66290D8 B14E9334

